

## **ПОСТАНОВЛЕНИЕ** ДУМЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

О внесении изменения в пункт 1 постановления Думы Ставропольского края от 13 октября 2016 года № 16-VI ДСК "О назначении представителя Думы Ставропольского края в Совете учредителей автономной некоммерческой организации "Издательский Дом "Ставропольская правда", общем Собрании учредителей редакции средства массовой информации — газеты "Ставропольская правда"

Дума Ставропольского края

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в пункт 1 постановления Думы Ставропольского края от 13 октября 2016 года № 16-VI ДСК "О назначении представителя Думы Ставропольского края в Совете учредителей автономной некоммерческой организации "Издательский Дом "Ставропольская правда", общем Собрании учредителей редакции средства массовой информации - газеты "Ставропольская правда" изменение, заменив слова "заместителя председателя комитета Думы Ставропольского края по социальной и молодёжной политике, образованию, науке, культуре и средствам массовой информации" словами "председателя комитета Думы Ставропольского края по образованию, культуре, науке, молодёжной политике, средствам массовой информации и физической культуре".

Председатель Думы Ставропольского края



Г.В. Ягубов

г. Ставрополь 25 мая 2018 года № 1029-У1ДСК